Ovningsuppgifter i Digitalteknik 3p (ETEA17)

Moment 6: Logiska komponenter (inklusive aritmetiska
enheter)

06.1 Fyll i vigformerna for respektive latchs/vippas utgédng Q
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Ovningsuppgifter i Digitalteknik 3p (ETEA17)

06.2 I ett 8x8 bitars RAM minne &r innehallet pa varje rad enligt:
Y Row 0: 1010 111
Row 1: 10101 i
Row 2: 1010 111
Row 3: 10106 1 I
Row 4: 1010 1115
Row 3. 10160 1114
Row & 1010111
Raw 7: 1010 111

Vad blir det decimala vérdet pa utgangen for foljande adresser:
{a}é‘izﬁp‘ln = Il
fc) n""lz-‘itaqﬂ = [{Ks
() Axd)dg = (10

8x8 bitars RAM:
e by by by
n | || -t
7 Ao+-10 ! “*
E 4, | 1

2

=

Raw dw:dtr
0 CH O 03] O o T O

mn
[

BN
]
in!
')
I
A

CH SH CH o] OH T (5]
rH
W

'
O 10 (2 10 1 e 12
f_beI TH TIL? JI_TAD_&JF_T]:

g
é g Intefoe circwing for read and writs oAt ionT E

L]

W Enahir

[ &

2

Tuee our
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06.3

06.4

Ett 16-bitars skiftregister innehéller den bindra ekvivalenten av 4A35.
Bestam innehallet i skiftregistret efter det att f6ljande opertationer har
genomforts:

a) skifta innehallet 6 steg at hoger
b) skifta innehallet 3 steg at hoger

c) skifta innehdllet 8 steg at vinster
d) skifta innehéllet 16 steg at véinster

Konstruera ett sekvensnat som riaknar sekvensen
... 0,1,2,3,4,5,6,7,0, ... med gray-kod. Anvénd D-vippor som
tillstdndsminne och ROM {or néstatillstandsfunktion.



